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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 084 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-o butelie de volum 30=V  se află heliu ( kg/mol104 3−⋅=Heµ ) la presiunea Pa1031,8 5⋅=p  şi 

temperatura C270=t . În butelie se mai introduce hidrogen molecular ( )kg/mol102 3
2

−⋅=Hµ  cu masa 

g42 =m , masa de heliu şi temperatura rămânând neschimbate. Amestecul poate fi considerat gaz ideal, iar 

pereţii buteliei rezistă până la presiunea Pa10465,12 5
max ⋅=p . Determinaţi:  

a. masa heliului din butelie;  
b. presiunea din butelie după introducerea hidrogenului;  
c. temperatura maximă, până la care poate fi încălzită accidental butelia după introducerea hidrogenului;  
d. raportul densităţilor medii ale amestecului înainte şi după încălzire. 
 


